

La nueva etapa parlamentaria

La crisis ha traído como secuela necesaria el aplazamiento de la apertura del Parlamento.

Toda la obra legislativa que tenía acumulada el Gobierno anterior y que había de acometerse en esta nueva etapa de las Cortes, subsiste, quizá un tanto agravada por las mismas circunstancias, pero con carácter de insuperable urgencia.

Aparte la obra económica, con la adaptación de la ley de restricciones y la aprobación de los nuevos presupuestos, está la ley electoral, la ley de imprenta y la preparación de la reforma constitucional.

Cada uno de estos problemas encierra un cúmulo de dificultades, que no sabemos como logrará superarlas el nuevo Gobierno.

Es innegable, que éste cuenta con una mayoría de votos enorme, suficiente y abrumadora, para salir airoso en cuantos «quorum» se soliciten, pero el problema no es solo de mayoría, sino de conformidad y coincidencia en la finalidad de la ley.

Secunda con los hechos y con la enemiga de determinados sectores será quizá un trabajo baldío, porque no le han de faltar medios y recursos, para impedir sus efectos y hasta para hacer de su combate un banderín que sirva de incentivo para una lucha tenaz y si esto no fuera posible, ya recordarán nuestros lectores, que hasta se llegó a insinuar por las oposiciones, una abstención completa de todas las izquierdas.

La ley de prensa, que tanta urgencia se le suponía por el ponente de la comisión, fué poco a poco quedándose relegada al olvido, y ese voluntario aplazamiento se interpretó con respeto y temor de que no llegara a buen fin.

Y de la reforma constitucional, no hay que hablar, ya que todas las oposiciones se han mostrado acordes en oponerse a la realización del intento.

Enumeramos solo estos problemas, para que se vea que la labor a realizar es de una gran envergadura y que requiere gran perseverancia y tenacidad para llevarla a cabo y para imponerla y defenderla, llegado el momento oportuno.

¿Tendrá el nuevo bloque toda la conexión necesaria para sacar adelante la obra legislativa? ¿Ha sido un bien o será un entorpecimiento la entrada de los regionalistas en el Gobierno?

Ayer nos hizo notar un amigo la rapidez con que se suceden los Gobiernos y la facilidad con que se llega a la Presidencia del Consejo.

Desde el advenimiento del nuevo régimen, son si no estamos equivocados, seis los Presidentes del Consejo, trece los Gobiernos formados, y una serie considerable los ministros nuevos que cada Gabinete ha llevado a los Consejos de la República. Y a pesar de tantos ensayos, los resultados no han correspondido a los deseos, a juzgar por la facilidad con que han desaparecido unos y han cambiado la cartera otros.

No tenemos, ni pretendemos tener autoridad suficiente para juzgar de sus aptitudes; nos referimos a los hechos, y la rapidez con que han pasado por las respectivas carteras, nos hacen suponer que si han descolgado, no fueron apreciadas sus buenas cualidades.

El hecho es, que por el número de Gabinetes formados y por el de ministros que en ellos han figurado, de todo se podrá quejarse el régimen, menos de haber sacado a la luz pública hombres nuevos.

Ello no puede constituir una sorpresa: En las verdaderas democracias no existen valores consagrados y el verdadero mérito está en buscarlos y sacarlos a la vida pública, allí donde se encuentran.

El nuevo Gobierno, a pesar de la ley de restricciones, nos ha traído dos ministros nuevos.

Resumen: que nos hallamos frente a una nueva etapa parlamentaria, con un gran número de problemas, y con una incertidumbre que sólo el tiempo podrá aclarar y decir si las realidades corresponden a los propósitos.

TAURINAS

UNA GRAN NOVILLADA EN MURCIA

De origen particular, pero con bastantes visos de seguridad, llega a nosotros la noticia de que la corrida de que hablamos hace unos días para su celebración en Murcia, tiene ya su fecha enajada y ésta es la del 12 del próximo mes de Octubre, Fiesta de la Raza.

Desde luego nos parece un gran acierto esta designación de fecha si se tiene en cuenta que el día 12 de Octubre es día completo de fiesta y que al siguiente día, domingo, hay un gran partido de fútbol en La Compañía y el encuentro de dos espectáculos de importancia, en una misma tarde, siempre es perjudicial para los intereses de ambas Empresas.

Se dice que esa corrida se lidiará los seis ejemplares de Concha y Sierra que hay elegidos y los dos novillos de Samuel Hermanos, que ya son toros hechos.

Respecto a matadores, parece ser que se hará la fiesta a base de Niño del Barrio y de Arturo Alvarez, colgando otras dos figuras primeras de la novillería.

Se habla de dar al espectáculo un carácter interesantísimo, pero de ello hablaremos cuando la Empresa ponga en marcha su organización.

NOVILLADAS EN LORCA Y EN PACHÉCO

En Lorca se celebrará el domingo 6 de Octubre una buena novillada, lidiándose seis reses de don Félix

Gómez para Niño del Barrio, Cayetano Palomino y Solórzano.

La combinación es bonita: Buenos toreros y buenos toros, presagio de una corrida interesante.

En Pacheco y con motivo de las Fiestas del Rosario, se celebra también una novillada el día 6 de Octubre para José Luis Madrid y López Aroca con ganado seguramente, de Flores Albarrán.

Para esta corrida ya ha sido levantada en Pacheco una plaza de madera, creemos que la existente en Aguilas.

ALALIMON

Robo en Lorca

Se llevan unas treinta mil pesetas en alhajas y dinero

SE BUSCA A LOS AUTORES DE LA HAZAÑA

En Lorca y en el domicilio de don Miguel Calisares, sito en la calle de la Libertad, han penetrado unos desconocidos en las primeras horas de la noche del miércoles, violentando varias puertas y rompiendo las cerraduras de los muebles.

Los desconocidos se apoderaron de gran cantidad de alhajas y dinero en monedas de oro, en plata y en billetes de banco.

Se calcula lo robado en unas treinta mil pesetas.

La guardia civil de Lorca en cuanto tuvo conocimiento del robo comenzó activas pesquisas para el descubrimiento y detención de los autores de este robo.

DESPUÉS DE LA SOLUCIÓN DE LA CRISIS

El nuevo Gobierno celebra su primer Consejo en Palacio

Alcalá Zamora pronuncia un extenso discurso sobre la cuestión internacional, haciendo resaltar el deseo de que España quede apartada de esos conflictos

Gil Robles presenta el decreto sobre reorganización militar, al que se concede excepcional importancia, prestándosele aprobación

POR TELEGRAMA

Madrid.—Los ministros acudieron a Palacio alrededor de las diez de la mañana, para celebrar el Consejo y Consejo anunciado.

Primeramente tuvo lugar el Consejo, bajo la presidencia de Chapaprieta y a continuación el Consejo, presidiendo Alcalá Zamora.

Martínez de Velasco abandonó la reunión a los pocos minutos, por tener que asistir a la inauguración del segundo Congreso de Ingeniería rural.

Lucía facilitó la acostumbrada referencia verbal de los asuntos tratados en el Consejo, diciendo que hubo despacho ordinario bastante extenso, destacando los decretos de Guerra sobre reorganización del Ejército en la Península y en Marruecos, los cuales habían sido aprobados por el Gobierno anterior y que estaban pendientes de firma.

Gil Robles, por esta circunstancia, volvió los decretos a estudio del nuevo Gobierno.

Se informó a Bahola lo que se había tratado en el Consejo de anoche.

En el Consejo Chapaprieta hizo una exposición ante el Presidente de la República del programa del Gobierno, que es idéntico al programa que inició el Gobierno, presidido por Lleroux.

También informó sobre el plan parlamentario que se propone seguir y sobre estos aspectos de la política española.

Alcalá Zamora elogio a los ministros salientes y a los nuevos.

El ministro de Obras Públicas y Comunicaciones, terminó diciendo que mañana celebraría Consejo en la Presidencia para fijar en definitiva el plan parlamentario y estudiar los 46 decretos que fijan normas para la aplicación de la ley de Restricciones.

Referencia oficiosa

A continuación Lucía facilitó la referencia oficiosa de las cuestiones que se habían tratado en la reunión y que son las siguientes:

Guerra.—Reorganizando el ejército en la Península y en Marruecos.

Concediendo la medalla de Sufrimientos por la Patria al capitán Fernández Doméneque.

Aprobando la adquisición de 28 ascensores y municiones para las bases de Cartagena y Mahón.

Aprobando la adquisición de Radium.

Chapaprieta permanece des-pachando con el Jefe del Estado

Chapaprieta, terminado el Consejo, permaneció media hora conferenciando con Alcalá Zamora.

A su salida se preguntó a Chapaprieta qué medidas podría en práctica el Gobierno para lograr la pacificación; y el Presidente del Consejo contestó: Con todos los medios que tenga a mi alcance. En el Consejo celebrado examinamos este problema, pero nada se puede decir en concreto, porque se trata de una línea general que tiene aplicación concreta para cada caso y cada situación.

Confirmó que el Gobierno actual es sucesor completo del que ha cesado. Por tanto su programa abarcará la

parte económica, la de defensa nacional, la de reconstitución de la riqueza, etc.

Expuso la sorpresa que le había producido la publicidad de una noticia, que le convenía dejar bien aclarada, y es que no hay absolutamente nada que se refiera a la Presidencia de la Cámara. Aun cuando algún periódico habla de la posibilidad de que se elija a otro Presidente y la persona aludida merece esas y todas las mayores distinciones, el Gobierno no ha pensado en el cambio de un elemento tan indispensable en la Cámara.

Justificó su tardanza en salir de Palacio, por haber mucha firma pendiente, incluso los decretos sobre constitución del nuevo Gobierno y dimisiones de los anteriores ministros, etc.

Terminó anunciando que marchaba a su despacho del ministerio de Hacienda, para seguir trabajando.

Otros ministros que se poseen

Lleroux se posesionó de la cartera de Estado, dándosele el saliente Robles.

Se pronunciaron discursos.

También se posesionó Bahola de la cartera de Marina.

Le dio posesión Royo Villanova, el cual pronunció un extenso discurso encomiando la disciplina de la Marina, cuya misión es defender la independencia de la Patria.

Recordó que el 6 de Octubre los marinos apoyaron el Poder Central. Hizo historia de la crisis, recordando que se manifestó contrario a cuanto significase separatismo, oponiéndose a la valoración si no a los traspasos, y como su criterio no prosperó se vió obligado a dimitir.

Expuso que existe un Decreto diciendo que los puertos pertenecen al Estado, pero como el Estatuto establece el traspaso, y además cambió dijo reiteradamente que el Estatuto le parece poco Estatuto, es por lo que adoptó tal actitud.

Agradeció las colaboraciones que se le habían prestado, diciendo que si vuelve a ser ministro, lo será de Marina.

Le contestó Bahola, estudiando la polémica y excoñándose de tratar de las problemáticas políticas.

Resaltó que Royo Villanova está obsesionado con el problema de Cataluña, pero hay que reconocer que todos servimos con igual amor a la Patria.

Ofreció trabajar en beneficio de la Patria y de la Marina.

La acogida que ha tenido el Gobierno

Chapaprieta se congratuló de la buena acogida que ha tenido en la Bolsa el nuevo Gobierno.

Repitió que más que Presidente, quisiera ser ministro de Hacienda.

A este efecto rogó a sus compañeros que activen los decretos, para aplicación de la ley de restricciones.

Añadió que además trabajarán intensamente en la confección de los Presupuestos, los cuales se discutirán en las Cortes, sin tregua.

Ampliación al Consejo

Cuestiones que se trataron

Se sabe que en el Consejo de ministros se convino en que sirva de base de discusión de la ley electoral un voto particular de Gil, modificándolo.

Se acordó el nombramiento de Justo Villanueva, para la Subsecretaría de Instrucción pública.

Los restantes nombramientos de altos cargos se harán en el Consejo de mañana.

Se convino aumentar el esplendor de la Fiesta de la Raza, aunque la situación internacional no permite aceptar la invitación hecha por la Argentina para que el ministro vaya a Buenos Aires.

Como la fragata «Sarmiento» llegará a Cádiz el día 12 de Octubre, el ministro irá a recibirla.

Se trató de la forma como se han de solventar las dificultades que ha puesto una República sudamericana al viaje del «Arturo» a las Amazonas.

Se ocuparon del estado de Guerra en Barcelona, cuya cuestión volverá a tratarse en el Consejo de mañana.

Discurso de Alcalá Zamora sobre cuestiones internacionales

Alcalá Zamora pronunció un extenso discurso sobre cuestiones internacionales basándose en el tratado de Versailles y demás convenios.

Condensó su discurso en tres puntos: Deseo de que España quede apartada de los futuros conflictos. misma alon categorica que España abhe la paz del mundo y acatamiento de España al pacto de la Sociedad de las Naciones.

Al tratar de la política interior, se congratuló de que el Gobierno incluya la ley electoral en su programa inmediato por considerar que son precisas las elecciones municipales.

Pidió el ministro de la Gobernación una lista de los ayuntamientos suspendidos gubernativamente y determinación de las causas. De Pablo prometió facilitársela.

Anunció que se proponía marchar a Málaga su pueblo natal para descansar unos días, a cuyo deseo mostraron su conformidad los ministros.

El decreto sobre reorganización militar es interesantísimo

El decreto sobre reorganización militar que presentó Gil Robles y que fué aprobado, es interesantísimo

Crea nuevos efectivos, entre ellos, una brigada mixta de Montaña, otra de Infantería de Montaña, tres batallones insulares, dos regimientos de Caballería, tres grupos de Artillería de costa, dos batallones de ametralladora en aquel término municipal.

Le expresó el mas profundo reconocimiento por la aprobación de esta mejora, que ha de aliviar grandemente la crisis obrera.

El señor Rodríguez Soriano prometió trasladar esa gratitud al Gobierno.

El alcalde de Blanca

Y por último dijo el gobernador que le había visitado el alcalde de Blanca para tratar de asuntos de interés local.

En la Península se organizan unidades de mando, con batallones en armas y batallones en cuadrilla para instruir todo el contingente de reclutas.

En Marruecos se incrementan las fuerzas de Artillería.

El aumento de fuerzas con motivo de esta reorganización supone un espectivo correspondiente a dos divisiones, pero no se aumentan las consignaciones del presupuesto.

Calderón dimite un cargo-La vicepresidencia de la Cámara

Abilio Calderón dimitió su cargo de Presidente de la Comisión de Presupuestos.

—Se asegura que la vicepresidencia de la Cámara será ofrecida al partido liberal-demócrata.

Se dió un voto de confianza a Chapaprieta para que se ponga de acuerdo con Melquíades Alvarez para la designación de la persona.

Varias visitas a Chapaprieta

Chapaprieta estuvo conferenciando con Alba.

A preguntas de los periodistas dijo que la entrevista fué de obligada cortesía y que trataron de la labor parlamentaria a desarrollar.

Después acudieron a la Presidencia Pita Romero que se despidió por que se reintegraba a su cargo de embajador de la Santa Sede, el ministro de Marina Irujo y el ministro de la Gobernación.

A las nueve de la noche salió el señor De Pablo el cual manifestó que había ido a dar cuenta al Presidente de que reinaba tranquilidad absoluta.

Añadió que dedicará el día de mañana a la ley de restricciones, en lo que afecta a su departamento.

También tiene que informarse de cuanto se ha hecho sobre la reforma electoral, con el fin de proseguir la labor.

La aplicación de la ley de restricciones

Chapaprieta dijo que los decretos de carácter general para aplicación de la ley de restricciones, que son 16 aparecerán en la Gaceta el sábado o domingo, y el especial que se refiere a la reorganización de los servicios del ministerio de Hacienda, el miércoles o jueves de la semana próxima.

Gobierno civil

—o—

Tranquilidad en la provincia

El gobernador civil, señor Rodríguez Soriano dijo ayer a los periodistas que la tranquilidad era absoluta en toda la provincia.

Los obreros esparteros de Jumilla

Manifestó el gobernador que en Jumilla habían surgido diferencias entre los obreros de la industria espartera estando los ánimos algo exaltados.

En previsión de que alguien trate de alterar el orden han sido enviados allí fuerzas de la Benemerita y de Asalto.

El pantano de Argos

También expuso el gobernador que le había visitado el alcalde de Calasparra para darle cuenta de que tanto el Ayuntamiento como todo el vecindario se hallaba satisfecísimo con la aprobación del proyecto de obras del pantano del Argos enclavado en aquel término municipal.

Le expresó el mas profundo reconocimiento por la aprobación de esta mejora, que ha de aliviar grandemente la crisis obrera.

El señor Rodríguez Soriano prometió trasladar esa gratitud al Gobierno.

El alcalde de Blanca

Y por último dijo el gobernador que le había visitado el alcalde de Blanca para tratar de asuntos de interés local.

Información deportiva

Ante el partido con el Elche

El club ilicitano ha solicitado árbitro de otro Colegio

El Elche tiene sus esperanzas en cuanto al partido que ha de jugar en La Condomina, el próximo domingo, por cuanto ha solicitado árbitro de Colegio distinto al murciano.

El Comité superregional ha cursado la petición del que estaba de turno, que parece que es el catalán Agustín Vilalta.

Le ayudarán en las líneas Fulgencio Murota y Juan Iborra.

Esta garantía de que el Elche quiere verse rodeado en nuestro campo, así como la presencia de nuevos elementos en el equipo, rodean al partido de atractivos inesperados.

El Murota debe emplearse a fondo desde el primer momento, con vistas al goal average.

PERO QUE BIEN INFORMADOS!

«Nomar», en la sección deportiva de «El Luchador de Alicante» y bajo el título «En la mesa del café, dice: «El Murota venció al Valencia, por el tanteo de tres a dos. El partido se mantuvo empatado hasta casi al final en que el extremo izquierdo murciano consiguió el triunfo. ¡Bravo! ¡Bravo!».

El compañero se ha confundido, porque el Murota fué siempre delante en el marcador, y quien consiguió al final su segundo goal fué el Valencia, cuando ya el Murota le había hecho el tercero.

¡Claro es que después del 2-0 de Valencia hay que encontrar justificado que hasta se pierda la memoria...!

NOMBRA MIENTOS DE ARBITROS PARA EL DOMINGO

Primera categoría.—Albacete Plus Ultra, López Almansa; Unión Frutera Cartagena, Roselló; Gimnástica Abad-Imperial, Cuartero.

Segunda categoría Sección alicantina.—Sportman de Elche, Gimnástico de Elche, Mariano Serrano; Aspense-C. Deportivo Elden2e, Belibrea. Villena-Deportivo Torreviejense, Mesguer; Benalua de Alicante.-Aspe, Jesús Pagá.

Sección de Murcia.—Diablos Rojos de Cartagena-Alheros. Arifio; Betis de Murcia, Tigres de Cartagena, Albaladejo.

Linters.—Héroales-Valencia. Llopis y otro por designar; Gimnástica Abad-Imperial. Garola Sánchez y Gili; Murcia F. C.-Elche, Murcia e Iborra. LISCAÑO

TEATRO ROMEA

Grandioso acontecimiento artístico.—GRAN CONCIERTO PARA EL DOMINGO 29 DE SEPTIEMBRE DE 1935, a las diez y media en punto de la mañana, por la

Orquesta Sinfónica de Murcia

Dirigida por el Maestro JOSÉ SALAS

PROGRAMA

I.—«La Corte de Granada» (Fantasía Morisca), Chopin. II.—«Sinfonía número 1», Beethoven. III.—«Coriolano» (Obertura), Beethoven. «El viaje de Sigfrido», Wagner. «Una Noche en el Monte Pelado», Mussorgsky.

NOTA.—Se ruega al público la más estricta puntualidad pues una vez comenzada una obra no se permitirá la entrada a la Sala del Teatro hasta su terminación.

Teatro Circo Villar

LUNES EXTRAORDINARIO DIA 30 DE SEPTIEMBRE

Selecciones OFILMS presenta su primera producción ESPAÑOLA, titulada

VIDAS ROTAS

Basada en una novela de Concha Espina Espina y realizada por Ardavin

Intérpretes: MARUCHI FRESNO, LUPITA TOVAR y el niño Arturito Girelli, protagonista de SOB ANGELICA



La felicidad es patrimonio de las familias sanas.

La vida del hogar exige de la madre y de la esposa una vigilancia severa y constante. Una mujer, consciente de su deber, ha de evitar los avances fatales de la Anemia, Inapetencia, Raquitismo, Neurastenia y Agotamiento, sólo existe un remedio eficaz y seguro: el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Reconstituyente-regenerador de la sangre. Tónico para niños y adultos debilitados por un desarrollo rápido; estimulante del apetito; restaurador de las fuerzas para las muchachas adolescentes y hombres agotados por el trabajo o por excesos; elixir de vida para los viejos y sostén de la mujer en los embarazos difíciles y durante la lactancia

LAXANTE SALUD

Suprime el estreñimiento y lo cura con suavidad. No hábito. Grageas en cajitas precintadas. Pídesse en Farmacias.

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende al granel.

Compañía Telefónica Nacional de España

Canje de acciones preferentes 7%. Núms. 200.001 al 260.000

Agotados los cupones en los títulos arriba citados, y con objeto de efectuar un canje por otros nuevos que se entregarán con cupones números 45 y siguientes, ponemos en conocimiento de todas aquellas personas o entidades que tengan en su poder títulos de esta clase y numeración que, a partir del día 1.º de octubre próximo, podrán obtener en el Centro Telefónico de su localidad, o dirigiéndose a nuestras oficinas de Madrid (Departamento de Tesorería General), Avenida de Pi y Margall núm. 2, las facturas de declaración que han de utilizarse para dicho canje y en las que se indican las correspondientes instrucciones.

En interés de nuestros accionistas recomendamos que dichas facturas sean cursadas antes del día 15 de octubre próximo, por cuanto las acciones declaradas dentro de dicho plazo podrán canjearse, a elección de los tenedores de títulos, en cualquiera de las localidades siguientes:

AVILÉS.—BARCELONA.—BILBAO.—BURGOS.—CADIZ.—CÓRDOBA.—CORUÑA.—GLIÓN.—GRANADA.—HUESCA.—LOGROÑO.—MADRID.—MALAGA.—OVIEDO.—PAMPLONA.—SAN SEBASTIAN.—SANTANDER.—SEVILLA.—VALENCIA.—VALLADOLID.—ZARAGOZA

Las acciones que se declaren después de dicha fecha tendrán que canjearse en nuestras oficinas de Madrid, Madrid, 20 de septiembre de 1935 —ESTANISLAO DE URQUIJO— Presidente

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

De Sociedad

PETICION DE MANO

Por don Francisco Blasquez Giménez y su esposa doña Trinidad Salvador Ferrándiz y para su hijo don Luis, culto Administrador de Correos de Molina de Segura, ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Conchita Rivas Nicolás, hija de nuestro querido amigo el Jefe de Sección de los Ferrocarriles de M. Z. A. don Angel Rivas Rodríguez y doña María Nicolás Acosta.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos.

El enlace ha quedado señalado para el próximo mes de Diciembre.

Por adelantado, felicitamos a la enamorada pareja y respectivas familias.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 26	
Por telegramo	de la noche
Interior 4 %	81'80
Amortizable 5 %	000'0
Idem 4 %	00'00
Banco de España	602'00
Españoles	258'00
Franceses	48'40
Libras	36'20
Dollars	7'85
Liras	58'95

Murcia - Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

CINE SONORO

Programa para hoy

A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche

Un bonito Complemento.

Estreno en Murcia de la deliciosa opereta ómica

Se acabó la crisis

Interpretada por Alber Prejean Danielle Darrieus y Pitouto

Silla con entrada, 0'80—Asiento de Grada, 0'30



LA SEÑORITA

Herminia Vicent Díaz

Ha fallecido en la noche de ayer, a los 24 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Sus desconsolados padres: don Vicente Vicent Francés (del Comercio de esta plaza) y doña Herminia Díaz; abuelas, tíos; tíos políticos, primos y demás familia,

COMUNICAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el alma de la finada y la asistencia a su entierro que se verificará en la tarde de hoy, a las tres, desde la parroquia de San Antolín, por cuyo favor les quedarán muy reconocidos.

Murcia, 27 de Septiembre de 1935.

Casa mortuoria: SAGASTA, 19, 2.º.—No se invita particularmente. (9)

Las obras de la Audiencia

Un telegrama del Sr. Salmón

El Presidente de la Audiencia señor Bernardo, ha recibido del ministro de Justicia y Trabajo, el siguiente telegrama:

«Al confirmarme en mi nuevo cargo, en ministro de Justicia y Trabajo, prometo seguir ocupándome cuanto sea necesario hasta conseguir que edificio de esa Audiencia, responda a la categoría de Magistratura. Le saluda, Salmón.»

La Junta Nacional del Paro

Cincuenta mil pesetas para Lorca

Del Excmo. señor ministro de Trabajo hemos recibido en este periódico el siguiente telegrama:

«Junta paro ha concedido cincuenta mil pesetas a través de Lorca. Saluda, Salmón, Ibáñez.»

NOTICIAS

Viajeros

Ha salido para Barcelona, donde tiene su residencia, el presidente de Acción Popular de Murcia, don Lorenzo Quintana R. y J. a quien acompaña su distinguida esposa. Nuestro saludo de despedida.

Niña aplicada

Después de brillantes exámenes ha aprobado el primer año de Bachillerato la estudiosa niña Vicenta Crespo Villoldo, hija del Director del Matadero Municipal don Pedro Crespo y doña Julia Villoldo.

Con tal motivo les enviamos nuestra enhorabuena.

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

Representantes-Cobradores

Necesitamos para cobros, informes y cumplimentación exhortos.

Escribid de propia mano con referencias y sello al apartado de Correos 535, Valencia.

Millones de curados

Pago después del resultado crecientemente favorable del cabello por procedimiento vegetativo, sensacionalmente nuevo. Escríbid: Apartado, 10.040. MADRID.

Plata Meneses

Variadísimo surtido en toda clase de cubiertos, desde 8'50 pesetas. Hay cubiertos para niños, cucharillas para helado, para huevos, etc. Fabricación exclusiva para BAZAR MURCIANO.

Farmacias de guardia

DIA 27 DE SEPTIEMBRE

Por la noche.—Pardo y López Ambit.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

1.000 pesetas mensuales

GANARÁN fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor. Escríbid: Apartado, 12.137. MADRID.

CRISTALERIA

Cuadros.—Espejos.—Molduras.—Cromos.—Grabados.—JOSE MARIA DIAZ—Calle de Riquelme, 2 MURCIA

HERNIADOS

Curación inmediata, sin aparatos molestos ni operaciones cruentas, ni medicamentos. Detalles gratis. Apartado 10.040. MADRID.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer son los precios que a continuación se expresan:

HORTALIZAS

Patatas 0'24; tomate 0'20, bajas 0'80 pimientos menudos 0'00; pimientos gordos 0'25; bonitos 0'40, chirivita 0'15 nabieles 0'4; cebolla seca 0'17 guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 0'75 apto 0'50 caldo 0'5

FRUTAS

Melocotones 0'00, manzanas 0'00; ciruelas 0'00, peras 0'75 peras 0'50 peras 0'00; albaricoques 0'00; nísperos 0'00; cerezas 0'00; melones 0'18 sandías 0'13; dátiles 0'00; granadas 0'2; avo 0'30 naranjas (sientes) 0'00; limones 0'45.

ESCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza 7'00; pesadilla 4'00; Atún 5'00; Meru 5'00; Emperador 8'00; Besugo 8'00; Calamaros 6'00; Jibias 0'00; Palpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Májol 8'00; Magres 2'0; Bonito 8'00; Golondrina 0'00; Bascallao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardinas 1'00; Soga 1'2; Jurel 0'00; Boquerón 1'00; Chirrete 0'00.

Dr. Francisco Montijano

MEDICO JEFE DEL SERVICIO DE DERMATOLOGIA Y SIFILIOGRAFIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION. EX-INTERNO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GRANADA

PIEL - VENÉREO - SÍFILIS

Azucaque, letra A, piso 2.º

Horas de consulta: De 11 de la mañana a 2 de la tarde

TEATRO ROMEA

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

DOS UNICAS FUNCIONES

DEBUT de la Compañía Lírica del célebre TENOR

ADOLFO SIRVENT

Por la noche a las 10-15.—ESTRENO de la zarzuela osorita para el gran tenor SIRVENT.

La Favorita del Rey

Domingo 29, Despedida de la Compañía.—Tarde a las 7: «La Favorita del Rey».—Noche a las 10'15: Repostición de «La Dolorosa».

FUTBOL EN MURCIA

DOMINGO 29 DE SEPTIEMBRE DE 1935

Emocionante partido del Campeonato Superregional entre los primeros equipos

ELCHE F. C.

que alineará a los jugadores que han adquirido recientemente

MURCIA F. C.

Stadium de La Condomina A las cuatro en punto PRECIOS BARATOS

En S. Miguel

SOLEMNES CULTOS EN HONOR DEL TITULAR

Mañana día 28, tendrán lugar en esta iglesia solemnes cultos en honor del glorioso Titular.

A las cinco de la tarde de este mismo día, se contarán solemnes vísperas.

El día 29, festividad del glorioso San Miguel Arcángel, se dirán misas desde las cinco hasta la una.

A las nueve, será la función principal, ocupando la sagrada cátedra don José Moreno Fernández, Cura de San Antolín.

Por tarde a las cuatro y media, será la última novena, terminando estos solemnes cultos con el Salmo Crédidi y Reserva, en la que oficiará de preste el señor Cura de la misma, don Luis Gómez Gómez.

El ornato de altares estará a cargo por sus respectivos camareros en la forma siguiente:

Altar Mayor y su Titular, el señor Cura de la Parroquia.

La Virsima, doña Carmen Montoya, viuda de Navarro.

San José, doña Joaquina Pérez Almansa, viuda de Cañada.

Santo Orlato de las Penas y el Sagrado Corazón de Jesús, un devoto.

San Francisco, don Antonio Córcoles Romero.

Nuestra Señora del Carmen, doña Urbana Minguez.

Nuestra Señora del Patrocinio, doña Matilde Sintas, de Almaraz.

La Sagrada Familia, doña Dolores Carrión.

San Nicolás de Bari, doña Dolores Diaz Martínez, de López Hillas.

Nuestro Padre Jesús, doña Ana López, viuda de Monteverde.

De la Virgen de los Dolores, doña Francisca Alcaráz, viuda de Trujillo.

Santa Lucía y San Ramón, doña Manuela y doña Encarnación Meseguer.

Del Perpetuo Socorro, doña Dolores Carrion.

Santo Niño del Remedio, doña Dolores Sánchez Serna, viuda de Martínez Teiler.

Regalo de Hadas

Prezioso estuche, de seda, lujosamente presentado, conteniendo 15 clases de semillas, violetas, clavos, pensamientos, cinerarias, y otras de delicioso aroma y hermoso colorido, de los vergeles andaluces. Solo CINCO PENSETAS a reembolso. Pedidos a ANDALUZAS. Raimundo Fernández, 10, MADRID.

Academia de Comercio

Don Federico Diaz Pucho Dirigida por su hijo DON ANTONIO DIAZ BUENO Odleulo, Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idioma Francés. COLÓN, 10

EL CONFLICTO ITALO-ETIOPE

El Consejo de la Sociedad de las Naciones, celebra sesión secreta

Se asegura que ha tratado de las sanciones contra Italia

De Etiopía, dicen que en la frontera hay millares de motos y tanques italianos

(POR TELÉGRAFO)

Londres.—Se han tenido noticias de Addis Abeba, comunicando que los italianos han concentrado en la frontera millares de motocicletas y tanques.

También se ha observado la presencia de varios aviones, que parecen estar realizando vuelos de observación.

LOS DESOS DEL NEGUS

Paris.—Se cree que la Sociedad de las Naciones, no accederá a los deseos del Negus de nombrar un Consejero.

SE REUNE EL CONSEJO DE LA SOCIEDAD DE LAS NACIONES

Ginebra.—Se reunió en sesión secreta el Consejo de la Sociedad de las Naciones.

Parece que se comparon de las sanciones a adoptar contra Italia.

—Addis Abeba.—Han sido fusilado varios espías somalíes que estaban al servicio de Italia.

Advertisement for 'No lo descuide' (Don't neglect it) featuring an illustration of a man and a woman, and a bottle of 'ELIXIR ESTOMACAL' by SAIZ DE CARLOS.

SAIZ DE CARLOS

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 24 de Septiembre de 1935. REGIMEN DE EMBALSE

Table with columns: Pantano, EMBALASE M. cúbicos, DESAGÜE M. cúbicos. Rows include Fuencanta, Corcovado, Peñón, Trilave, and Qatpar.

Murcia 25 de Septiembre de 1935.

Boletín Meteorológico

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 26 de Septiembre de 1935:

Meteorological data table including TEMPERATURA DEL AIRE (Max 31.3, Min 16.8), PRESION ATMOSFERICA, HUMEDAD RELATIVA, PSIOMETRO, and Viento superior Sureste.

Sociedad Económica Amigos del País

Entre el ministro de Trabajo, Justicia y Sanidad y el Director de la Sociedad Económica de Amigos del País se han cursado los siguientes telegramas:

«Sociedad Económica Amigos del País.—Murcia.—Al confirmarse cargo de Ministro de Trabajo, Justicia y Sanidad prometo seguir ocupándome cuanto sea necesario defensa interesada esa querida ciudad y provincia. Saludos.—Salmon.»

«Ministro Trabajo, Justicia y Sanidad, Madrid.—Como murciano y Director Económica Amigos País, agradezco promesas beneficio ciudad y provincia felicitándole confirmación importante ministerio.—Giner.»

También al ministro de Instrucción pública ha dirigido esta Corporación el siguiente telegrama:

«Ministro Instrucción pública, Madrid.—Esta Económica Amigos del País y Academia Bellas Artes felicitanle designación importante ministerio esperando beneficio cultura esta región.—Director, Giner.»

Boletín Religioso

SEPTIEMBRE—1935

Este mes consta de 30 días.

Está consagrado a San Miguel Arcángel.

Toque de Alba por la mañana a las cuatro y media.

Toque de Oraciones por la tarde a las seis y cuarto.

SANTORAL

Día 27

Viernes.—San Cosme, San Damián, San Adolfo y San Hilario.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco y media de la tarde.

Día 27.—En Santa Florentina.

Día 28.—Id.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y hora me nores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

EN LA MERCED

Ayer 26, dió comienzo en esta Iglesia, el solemne novenario en honor de San Francisco de Asís.

Todos los días se rezará la Novena en las misas de seis, siete, ocho y nueve.

Por la tarde a las seis, Exposición de S. D. M., Corona Franciscana, Sermón, Novena con el canto de las Ligas y del Himno oficial de la Tercera Orden, Bendición y Reserva.

Durante el novenario, ocupará la sagrada cátedra, el Rvdo. P. Fary Luis Colomer, Lector General de Teología y Guardián del Convento de Valencina.

El día 4, festividad del Santo, a las ocho de la mañana, Comunion general a que celebrará el Excmo. señor Obispo de esta Diócesis.

En Lourdes

NOVENA A SANTA TERESITA DEL NIÑO JESUS

Continua celebrándose con gran solemnidad.

Por la mañana a las siete Santa Misa, Rosario, Novena, Preces, Exposición del Santísimo Sacramento, Bendición, Reserva y adoración de la reliquia de la Santa.

El día 8, que es su festividad, además del ejercicio de la Novena a las siete de la mañana por la tarde a las seis solemne Hora Santa con sermón que predicará el Padre Domingo de la Obra sacerdotal.

Advertisement for Empresa INIESTA TEATRO CIRCO VILLAR, featuring 'El burlador de Florencia' and 'EL CASERÓN DE LAS SOMBRAS'.

Advertisement for Federación de Dependientes AVISO, announcing a contest for the position of Secretary.

Advertisement for RADIO MURCIA, listing various radio programs and broadcast times.

Advertisement for 'Jabón "Colón"' (Colon Soap), highlighting its quality and availability.

Advertisement for EL SOL SANTIAGO MARCOS, offering transport services for packages and mail.

Advertisement for Unión Española de Explosivos, listing various types of explosives and their uses.

Advertisement for La Maquinista de Levante, a mining and metalworking company based in Cartagena.

El Prisionero de Zenda. Official and high dignitaries, and in front of them an ancient altar, of port marble and inlaid with the coat of arms and medals. Ostentaba la banda roja y amarilla de la Rosa de Ruritania que, dicho sea de paso, decoraba también mi indigno pecho.

—El conde del reino—murmuró Sept. El general me saludó con algunas leales palabras y en seguida me presentó las excusas del duque de Sarsan. Al parecer, éste era víctima de una indisposición súbita que le impedía venir a la estación, pero me rogaba que le permitiera esperarme en la catedral. Manifesté mi sentimiento, acepté bondadosamente las excusas del general y recibí los pases de muchos y muy distinguidos personajes. Ninguno manifestó la menor sospecha y sentí que iba recorriendo la serenidad y que mi corazón la iba menos apresuradamente. Pero Tarichenheim seguía pálido y noté que le temblaba la mano al darsela al general.

dean la primitiva ciudad, con sus calles estrechas, tortuosas y pintorescas. En los barrios modernos residen las clases acomodadas, y en el centro están situadas las tiendas y vive una población pobre, turbulenta y en parte criminal, que se agita en sus oscuras callejuelas. Aquellas divisiones sociales y locales correspondían, según los informes suministrados por Sept, a otra distinción mucho más importante para mí. La Ciudad Nueva estaba toda por el rey; para la Ciudad Vieja, Miguel de Streisau era una esperanza, un héroe y un ídolo.

ban y me dirigían sus más seductoras miradas. Caía sobre mí una lluvia de rosas; tomé un precioso espulgo que se había enredado en las espinas de mi caballo y lo coloqué en el ojal de mi levita de uniforme. El general se sonrió con ironía. Yo le había dirigido frecuentes miradas, pero su imposible semblante no me revelaba si era o no de los míos.

EL TIEMPO



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Notas de la Alcaldía

La actuación del Recaudador Municipal

Cuando los periodistas visitaron ayer al alcalde, les dijo que había leído el artículo de Fondo de «La Verdad» en relación de la gestión del Recaudador de Arbitrios municipales señor Navarro Navarro, al que ha dirigido el decreto siguiente:

Con esta fecha he tenido a bien dictar la siguiente resolución en el expediente de liquidación de oficio de las gestiones recaudatorias encomendadas a D. Juan Navarro por esta Corporación correspondiente a los años de 1931 a 1934 inclusive:

«Practicada y presentada por la Intervención Municipal las liquidaciones correspondientes a la gestión del Recaudador de diversas exacciones de este Ayuntamiento D. Juan Navarro Navarro, en cumplimiento de mi comunicación de 29 de Agosto último registrada al número 6.215 la que comprende los ejercicios económicos de 1931 a 1934 ambos inclusive, dese traslado de la misma al expresado Recaudador a los efectos que procedan con la advertencia de que en el improrrogable plazo de quince días podrá formular los reparos que por errores numéricos pueda contener dicha liquidación, y que de no formular reparo dentro de dicho plazo se considerará que la acepta como buena en todas sus partes.—Resultando de la liquidación a que me vengo refiriendo que dicho Recaudador tiene un descubierto correspondiente a los valores de padrones cuyas confecciones se le tienen encomendadas por esta Corporación con arreglo al Contrato de cuatrocientas noventa y tres mil ochocientos sesenta y siete pesetas con treinta y cuatro céntimos (493.867'34) el que corresponde al noventa por ciento del total de los padrones a 6. confiadados, cuya cantidad debió hacer efectiva en la Caja Municipal con sujeción a lo establecido en la condición 2.ª del apartado «Recaudación» del Contrato a que antes me refiero celebrado con este Excmo. Ayuntamiento, requiriéndose para que en el improrrogable término de cinco días fijado en la Base C) de la referida condición 2.ª, ingrese en la Depositaria Municipal la suma de referencias, advirtiéndole que de no efectuarlo se procederá contra la fianza que tiene constituida y si ella no fuese suficiente, contra todos los demás bienes de su pertenencia con arreglo a lo que para estos casos se establece en el Estatuto de Recaudación.—Por el Sr. Interventor se dará cumplimiento al presente Decreto, el que en su día me dará cuenta para adoptar las determinaciones que juzgue oportunas.»

Lo que trasado a V. para su conocimiento y demás exacto cumplimiento, debiendo firmar el recibí en el duplicado adjunto, para constancia en el expediente de su razón.

Refiriéndose al artículo del citado periódico, dijo el señor Musso que no eran ciertas las afirmaciones del mismo en cuanto a la falta de actividad en el Ayuntamiento actual para hacer cumplir su contrato al señor Navarro Navarro.

Hizo constar el alcalde que en 25 de Mayo, cuando el Ayuntamiento hubo conocido la situación de la cobranza de arbitrios que estaba muy descuidada y cuando supo también que el Recaudador estaba cuatro años sin presentar sus liquidaciones, tomó la determinación, que la Alcaldía llevó a efecto de comunicar al señor Navarro para fines del mes de Junio del año actual, tenía que presentar una total liquidación de valores en su poder, en metálico o en recibos.

Entonces alegó el Recaudador que los anteriores Ayuntamientos desde el año 1931 no le habían obligado a presentar las liquidaciones, advirtiéndole a la Alcaldía que precisaban esas liquidaciones y la intensificación de cobranza de recibos sin vacilaciones de ningún género y prestándole la Corporación los auxilios de fuerzas que necesitara. Prometió desarrollar

toda actividad para los cobros el señor Navarro y para la presentación de una total liquidación, solicitó un nuevo plazo, en el mes de Junio, concediéndosele hasta el 31 de Agosto.

Y si la Alcaldía, por el señor Navarro, como había hecho anteriormente, no presentaba sus liquidaciones en la citada fecha, ordenó en 29 de Agosto a la oficina de Intervención, que se practicara la total liquidación de los años 31 al 34, al señor Navarro Navarro, que ha dado las sumas que ayer se facilitaron. Desde luego el 31 de Agosto el señor Recaudador no presentó su liquidación y en vista de ello, conocidas ya las cifras, la Alcaldía se ha creído en el caso de dictar el decreto que arriba insertamos, dando vistas al señor Navarro Navarro en un plazo de cinco días para que se ajuste a las normas de seriedad conculadas con el Ayuntamiento en contrato.

Terminó diciendo el alcalde que desde luego no es culpa de este Ayuntamiento que anteriores Corporaciones hayan dejado de cumplir el contrato con el señor Navarro, obligándole a que éste presentara sus liquidaciones anuales, y que él ha considerado que esta situación no podía seguir por más tiempo por lo que adoptó las determinaciones que ya se conocen en beneficio de los intereses de la ciudad y en justa defensa del mejor cumplimiento de los compromisos que los arrendatarios contraen con el Municipio y mucho más en este caso del señor Navarro Navarro, a quien se han dado varios plazos a cambio de no causar grandes perjuicios al contribuyente, habiendo desatendido esta observación y no dando cumplimiento a los diversos plazos para la presentación de sus liquidaciones.

Exploradores de España

Hace hoy ocho días que los exploradores del sudeste de España hubimos de pasar por el dolor de perder para siempre a nuestro Comisario General don Severo Montalvo y Córdoba.

La enorme impresión que nos ha producido el rudo, el inesperado golpe ha interrumpido todas nuestras actividades mientras en el local social ha ondeado a media asta la bandera de la Institución, como prueba del dolor que todos los exploradores sentimos en los presentes momentos. Pero las especiales circunstancias que han concurrido en ese trágico suceso nos obligan a secar nuestros ojos y a salir del mutismo que las impresiones fuertes, los honrosos efectos del corazón imponen siempre a nuestros labios.

Don Severo Montalvo, pese a lo que pudiera deducirse leyendo la noticia de su muerte, era un perfecto caballero, un hombre creyente y respetuoso, un excelente marido, un padre amantísimo y un fiel amigo de cuantos lograron conquistar su amistad, cosa nada difícil puesto que su alma de niño, su gran corazón, su transigencia y su tolerancia para con los defectos humanos eran campo donde rápidamente germinaban las flores de la buena amistad. Don Severo Montalvo era para los exploradores un padre cariñoso, un maestro conserente y benévolo y, para todas las personas que le trataban, un hermano dispuesto a sacrificarse por los demás. Así lo hemos podido comprobar al llegar a nuestra hermana la ciudad de Aguilas y ver cómo lloraban la muerte de don Severo sus

compañeros de carrera y, muy especialmente, el que durante 12 años ha estado a las órdenes del difunto compartiendo con él la responsabilidad y el trabajo de la oficina de Telégrafos; o nuestros hermanos de aquella población desolada, sin consuelo posible y poco más tarde rodear al cadáver las Agrupaciones de Aguilas, Albora, Cartagena y Murcia llegadas con precipitación, empleando extraordinarios medios de locomoción, rodear, repito, al cadáver con las coronas y dedicatorias que cada una ha llevado, testimonio todas ellas del gran sentimiento que a todos nos embarga. Los exploradores, desde el lobato al rover queriendo todos llorar, orar un rato al pie del féretro y los jefes, que no se separan un momento del cadáver, disponer que, hasta la hora del entierro, se organicen relevos de nuestro exploradores al objeto de que todos puedan estar al lado de su querido jefe muerto y rendirle ese postrer homenaje debido mas al escrito que a la jerarquía.

La puerta de la casa mortuoria y la gran plaza donde ésta está situada se hallan materialmente llenas de personas de toda clase y condición. Todo el pueblo de Aguilas llora la muerte del hombre bueno, cristiano y justo en sus relaciones con los demás. La iglesia no pone ningún reparo en mandar a sus ministros al entierro y la Parroquia va a recoger el cadáver a la casa mortuoria. Nadie, pues, considera a don Severo como un suicida vulgar. Aguilas entero sabe de las virtudes de su jefe de Telégrafos, de las condiciones morales del Comisario de los Exploradores, de las presen-

das que adornaban al ciudadano ejemplar, y todos rogamos por el alma del finado a fin de que Dios, Nuestro Señor, no le tenga en cuenta esa efeméride de su vida en méritos de las excelentes dotes del fallecido y del estado mental en que se encontraba el pobre cuando tomó tan tremenda resolución.

Los detalles del entierro han sido publicados ya por la prensa y no debemos de insistir sobre ellos. Fué una general y sentidísima manifestación de duelo de todas las fuerzas vivas, de todo el pueblo de Aguilas, sin distinción de clases ni categorías, que prueban de manera elocuentísima las bondades del fallecido.

Nosotros, los exploradores, no podemos reemplazar al jefe muerto, cuya figura vivirá siempre entre nosotros y cuyas sanas y sabias doctrinas habremos de seguir paso a paso si queremos cumplir con la sagrada misión que la Institución se ha impuesto.

Severo Montalvo ha muerto físicamente, pero seguirá viviendo en el campo moral de los exploradores, en la imaginación de cuantos hemos tenido la honra de recibir sus orientaciones escultistas, porque es una estrella de primera magnitud en el cielo de la Institución, una antorcha resplandeciente que señala el verdadero camino a seguir para conseguir el mayor honor, la mayor gloria de los exploradores de España.

Sirvan estos renglones de sencillo homenaje al llorado jefe y que cada explorador, al leerlos, guarde un minuto de silencio, expresión sincera de nuestro dolor.

ANTONIO SANCHEZ BRAVO
Comisario Local

Jabón Meneses Limpia platos y metales. No tiene rival. Venta: Bazar Murciano. Una peseta pastilla.

De espectáculos

CIRCO

«EL BURLADOR DE FLORENCIA»

Los americanos siguen mostrando su especial predilección por los asuntos de tipo histórico, y si bien es verdad que en muchos casos, mistifican cuanto pueden la verdad histórica para acomodarla a una visión más espectacular, no es menos cierto que estos films, los cuidan en sus menores detalles y los presentan con verdadero derroche de lujo y buen gusto.

Tal ocurre con la película estrenada anoche en el Circo, producida por la «20 Century» y distribuida en España por los Artistas Asociados. No conocemos la verdad histórica, punto por punto, del célebre orfebre florentino Benvenuto Cellini, tipo alrededor del cual, ha tejido la leyenda una aureola de «donjuanismo» que le hace un personaje interesante y simpático, pero poco importa en realidad cuando la realización cinematográfica es tan perfecta, en todos los aspectos de espectáculo puro.

La dirección de Gregory la Cava es soberbia. Los personajes están movidos con amabilidad y dinamismo sin formar nunca la acción. La presentación, lo mejor sin duda del film con la interpretación, es realmente maravillosa. De cuantas películas de época hemos visto, puede decirse que es una de las más cuidadas.

La interpretación, decimos, es también el mayor factor de valorización del film. El personaje central, Benvenuto Cellini, corre a cargo de Friedrich March, el sobrio y magnífico actor, en quien hemos apreciado siempre gran acierto en numerosas facetas de su arte. Su interpretación tiene algo de el dinamismo propio de Douglas Fairbanks, con la ganancia y el mismo simpático de Barri Moore. Con él triunfa la elegancia y finura del arte de Constance Bennett, la artista procer, siempre exquisita y admirable de tono y de gesto.

Admirable igualmente en su gracia ingenua, la bellísima Fay Wray, y con una concepción exacta del tipo que encarna Frank Morgan.

La película sería perfecta en todos sus puntos, si no notáramos un exceso de diálogo, sobre todo en las primeras escenas, que si no produce cansancio, porque lo cubren otros valores de la película, podía haber quedado mejor con una acción que no precisara un diálogo tan vivo y largo.

ROMEA

DEBUT DE LA COMPAÑIA DE ADOLFO SIRVENT

El próximo sábado debutará en ROMEA la compañía lírica que encabezará el célebre divo Adolfo Sirvent.

Es tan conocida la extraordinaria valía de Sirvent, que no precisa hacer su apología. Diramos sólo que lleva con él una compañía magnífica y digna de gran clase.

Debutan con el estreno de «La Favorita del Rey», obra escrita expresamente para Sirvent.

Esperamos que en su actuación la compañía obtenga un gran éxito.

M. O. de V.

Aclaración

En la redacción de este periódico, se ha recibido la carta que don José Asensio Miró nos ruega hagámos en este diario la aclaración siguiente:

Que habiendo leído un anuncio de un viaje a Roma con objeto de la boda de don Juan de Borbón, y considerando en este anuncio como organizador a don José Asensio de dicho viaje, nos ruega digamos que él no organiza ningún viaje a Roma con objeto de dicha boda, ya que él no pertenece a Renovación Española ni a ningún otro partido político.

El solo es representante de una Compañía de viajes internacionales en esta capital, cuya «Caja» está en Madrid y que la única misión del señor Asensio es representar a dicha Compañía Internacional de Auto-Car P.uman pero sin que tenga participación alguna significación política.—José Asensio.—Murcia 24 de Septiembre de 1935.

PAPEL DE FUMAR

BAMBÚ

Choque de trenes

Resulta muerto uno de los fogoneros y heridos el conductor y otros dos empleados

Por telégrafo de la noche

Albacete.—En la estación de Villar, chocó un mercancías con un tren que estaba parado.

Resultó muerto el fogonero del mercancías y heridos el conductor y otros dos empleados.

Varios vagones sufrieron desperfectos de consideración, de resultas del encontronazo.

En aguas de Vigo

Han amarrado dos hidroplanos ingleses. Se ignora la procedencia y el sitio a que se dirigen

Por telégrafo de la tarde

Vigo.—Amararon dos hidroplanos ingleses. Se ignora de donde vienen ni a qué punto se dirigen.

El consul inglés subió a bordo de esos hidros. Se averigua si están autorizados para volar sobre España.

Del Supremo

La causa contra el Sr. Largo Caballero. Se pide a los forenses un informe del estado de su esposa

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El Fiscal del Supremo, ha pedido a los forenses un informe sobre la necesidad de practicar una intervención quirúrgica a la pose del exministro socialista, señor Largo Caballero.

Si el informe señala la necesidad de dicha operación, se concederá al señor Largo Caballero el beneficio de la prisión atenuada.